

# C 25

**UMETTATRICE ELETTRONICA  
PER CARTA GOMMATA 24V CC**

**ELECTRONIC GUMMED  
PAPER DISPENSER 24V DC**

**ELEKTRONISCHER  
NABKLEBESTREIFENGEBER 24V**

**DISTRIBUTEUR ÉLECTRONIQUE  
DE BANDE GOMMÉE 24V CC**



## UMETTATRICE ELETTRONICA PER CARTA GOMMATA C 25

- ✓ Azionamento, riscaldatore, circuiti di comando e controllo tutto in corrente continua - 24 Volts
- ✓ Nuova pulsantiera a membrana impermeabile con tasti a bolla
- ✓ Interruttore generale e del riscaldatore elettronici, posizionati sulla pulsantiera
- ✓ Sistema di controllo elettronico della lunghezza del nastro
- ✓ Taglia tutti i tipi di carta gommata in rotolo
- ✓ Struttura robusta con sponde d'acciaio verniciato e particolari bruniti e zincati contro la corrosione
- ✓ Alta affidabilità e bassi costi di manutenzione
- ✓ Conforme alle normative CEE

Le caratteristiche tecniche ed estetiche possono essere soggette a modifiche senza preavviso

## ELECTRONIC GUMMED PAPER DISPENSER C 25

- ✓ All DC running: motor, top heater and control circuits - 24 Volts
- ✓ New waterproof cushion pushbutton keyboard
- ✓ Main switch and top heater switch placed on the keyboard
- ✓ Electronic control system of tape cut
- ✓ It cuts all kinds of gummed paper tape
- ✓ Robust frame with varnished steel sides, burnished and zincated parts against corrosion
- ✓ High reliability and low maintenance costs
- ✓ Project design according to EEC rules

All specifications subject to change without notice

## ELEKTRONISCHER NAßKLEBESTREIFENGEBER C 25

- ✓ Antriebsmotor, Kopfheizung und Steuerkreisläufe sind im 24 Volt-Gleichstrom-Betrieb ausgelegt
- ✓ Neue wasserdichte 'Soft touch'-Folientastatur
- ✓ Haupt- und Heizungsschalter direkt auf der Folientastatur
- ✓ Elektronisches System des Bandschnitts
- ✓ Es verarbeitet alle handelsüblichen Naßklebestreifen, verstärkt oder unverstärkt
- ✓ Robustes Gehäuse und Metall-Seitenwände. Korrosionsempfindlichen Teile sind brüniert oder verzinkt
- ✓ Es ist für den Dauereinsatz konzipiert, sehr zuverlässig und bedienerfreundlich
- ✓ Entwurf übereinstimmt mit EWG Regeln

Alle Spezifikationen können ohne Voranmeldung geändert werden

## DISTRIBUTEUR ÉLECTRONIQUE DE BANDE GOMMÉE C 25

- ✓ Conduit en courant continu 24V, tant pour l'entraînement, que pour l'élément chauffant et le système de contrôle
- ✓ Nouveaux boutons de commande à membrane imperméable
- ✓ Interrupteur général et d'élément chauffant placés sur le clavier des poussoirs
- ✓ Système de contrôle électronique de la longueur de bande
- ✓ Coupes tous les types de papier gommé
- ✓ Structure compacte et solide avec flancs en acier verni et pièces traitées contre la corrosion
- ✓ Haute fiabilité et faible coût de maintenance
- ✓ Conforme aux normes CE

Les spécifications techniques et esthétiques sont sujettes à modification sans préavis

### FUNZIONI

- 22 misure preimpostate da 10 a 115 cm.
- Tasto misura libera
- Corredata di unità di riscaldamento
- Accessori: prolunga, stampatore, carrello

**Due tasti per memorizzare due diverse lunghezze di carta (short/long), ideale per la chiusura ad 'H' delle scatole**

### CARATTERISTICHE TECNICHE

Dimensioni macchina:	mm. 450x290xh250 circa
Peso:	Kg. 12 circa
Per rotoli di carta gommata:	Ø est. mm. 200 max Larghezza: da mm. 20 a mm. 100
Alimentazione elettrica:	230V 1F - 50 Hz 100W (UK 240V)

### FUNCTIONS

- 22 pre-set measures from 10 to 115 cm.
- Free length button
- Top heater unit included
- Accessories: big roll adapter, printer, trolley

**Two pushbuttons to memorize two different paper lengths (short/long), ideal for 'H' cardboard box closing**

### TECHNICAL FEATURES

Machine dimensions:	mm. 450x290xh250 approx.
Weight:	Kg. 12 approx.
Gummed paper rolls:	ext. Ø mm. 200 max Width: from mm. 20 to mm. 100
Electric power supply:	230V 1-Ph. - 50 Hz 100W (UK 240V)

### BEDIENELEMENTE

- Drucktaster für 22 feste Streifenlängen von 10 bis 115 cm.
- Endlostaste
- Kopfheizung inbegriffen
- Zusatzeinrichtungen: äußerem Dispenser, Fußschalter, Gerätetisch

**Zwei Tasten, um zwei verschiedene Papierstreifenlängen (short/long) einzustellen, ideal für den "H-Kartonverschluss"**

### TECHNISCHE DATEN

Abmessungen:	450x290xh250 mm.
Gewicht:	ca. 12 Kg.
Streifenlängen:	außer Durchmesser: 200 mm. max. Streifenbreiten: von 20 bis 100 mm.
Betriebsspannung:	230V 1-Ph. - 50 Hz 100W (UK 240V)

### FONCTIONNALITÉS

- Choix de 22 longueurs fixes de 10 à 115 cm.
- Bouton de commande pour longueur au choix
- Système de réchauffement de la bande
- Accessoires : dérouleur pour gros rouleaux, module d'impression, table amovible.

**Deux boutons pour fixer deux longueurs diverses de papier (short/long) idéal pour la clôture à 'H' des boîtes**

### CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Encombrement:	env. 450x290xh250 mm.
Poids:	env. 12 kg
Diamètre des rouleaux:	Ø est. mm. 200 max. Largeur du papier: 20 à 100 mm.
Raccordement:	230V 1-Ph. - 50 Hz 100W (UK 240V)